

齐鲁网·闪电新闻3月25日讯

今年以来，宁阳县环城科技产业园积极响应全县经济工作大会“聚精会神抓经济、万众一心建强县”号召，拿出决战冲刺的劲头，抢抓当前施工黄金期，倒排工期，挂图作战，掀起了新一轮项目建设热潮，擂响了“十四五”向更高目标奋进的战鼓。

近年来，环城科技产业园紧紧围绕“产业兴县”战略目标，牢固树立“以产兴城、以城带产、产城融合”发展理念，以产业发展为核心，做大做强“纺织服装、汽车配件”两大主导产业，积极培育“包装印刷、健康食品”两大特色产业，大力推进“现代经济”一个新兴产业，攻坚克难，加压奋进，工业经济稳步增长，招商引资硕果累累，项目建设扎实推进，发展动能持续增强，园区各项工作实现了新突破，取得了新进展。



环城科技产业园瞄准龙头企业和产业链条，开展以商招商和产业链招商，运用“滚雪球”思维，加大优质项目招引力度，一批投资强度高、税收贡献高、科技含量高、产业关联度高的项目相继落地、投产达效。在纺织服装产业方面，依托天源服装引进了强声源面料、飞腾水洗、恒润衬布、虹歌熔喷布、杰宏印花等项目，其中强声源面料项目作为天源服装产业链条重要配套项目，总投资3.38亿元，年产值15亿元，税收6000万元，带动就业500人。在汽车配件产业方面，围绕惠尔制革吸引了诺博汽车、惠诺新材料、宇泽精密铸造等多家汽车配件项目，东风汽车、吉利汽车、重汽配套项目即将签约落地。其中诺博汽车项目，总投资2亿元，年销售收入将超过5亿元，税收4000万元，提供就业岗位1000个。惠诺新材料项目，总投资5亿元，达产后可实现年销售收入10亿元，税收5000万元，解决就业2000人。